

地缘政治紧张或催化军工板块活跃 股市震荡调整难改稳健走势



自言股市

地震,又见地震。据中国地震台网测定,8月8日21时19分在四川阿坝州九寨沟县发生7.0级地震。8月9日7时27分在新疆博尔塔拉州精河县发生6.6级地震。

这对股市板块来看,一般情

况地震在短期内会对保险、房地产等板块造成冲击,而对消费、食品、医药、机械和建筑建材等板块形成拉动作用。

值得一提的是:有研究已经表明,人们如果能在地震发生时提前3秒预警,伤亡人数可降低14%,10秒获得警报,伤亡人数可减少39%,提前20秒,伤亡人数可降低63%。

而在四川阿坝县九寨沟的7.0级地震中,成都市高新区减灾研究所所长王瞰团队研发的ICL地震预警系统,成功提前71秒通过手机及专用终端为成都市发出预警信息,提前19秒为陇南市发出预警。而这次预报,其实已经是

这套系统第38次成功预警我国的破坏性地震。

最值得注意的是,该预警系统已经实现了通过智能手机、广播电视、微博、地震预警信息接收服务器等同步实时发布预警信息,使得我国成为继墨西哥、日本后,第三个具有地震预警技术能力的国家。

在股市中地震预警概念股有:银江股份(传闻研发地震监测物联网)、中天科技(参与我国首个地震海啸预警预报海上试验)、航天科技(传闻有地震监测仪)。

而在国际上,也是风云变幻,地缘政治紧张。朝鲜半岛局势紧张,韩国“股债汇”遭三杀。此前

美国总统特朗普警告称,朝鲜若威胁到美国,就会“面对这个世界前所未见的烈火和暴怒。”数小时后朝鲜反击特朗普扬言认真考虑攻击关岛:为压制和牵制美国战略轰炸机所在的关岛安德森空军基地等军事基地,并向美国发出严重警告的信号,朝鲜人民军战略军正慎重考虑用“火星-12”型中远程战略弹道导弹对关岛周边进行包围射击的作战方案。特朗普、朝鲜互放“嘴炮”之后,地缘紧张形势骤然升温,全球市场进入疯狂“避险”模式,黄金、日元等避险资产普涨,美股日股闻讯“吓跌”。

仍然是8日,当一架美军F/

A-18E战斗机准备降落在位于波斯湾的尼米兹航空母舰上时,突然受到一架未武装伊朗无人机的骚扰。两架飞机最近时仅距31米,险些相撞。事发时美方尽管用无线电一再呼叫保持距离,但这架无人机依然不予理睬,并进行了“很不安全的高度变化”,促使美军战机进行了紧急操作。在中东,叙利亚战火未息,约旦河附近也是乌云密布。

总而言之,地缘政治的紧张,能否激化航天军工板块的活跃呢?我们且拭目以待吧。对于大盘后市,即使出现震荡调整,也不会轻易改变稳健走势。

(记者 余自言)

沪指震荡整理跌0.19%

9日沪深两市低开,沪指随即在平盘线下方展开窄幅震荡,盘中碍于金融股、军工股走低所拖累,沪指小幅探底;创业板指表现较强,盘中在雄安股和次新股的带动下冲高,随后有所回落。截至收盘,沪指报3275.57点,跌6.30点,跌幅0.19%,成交2378亿元;深成指报10544.59点,涨48.34点,涨幅0.46%,成交2595亿元;创业板报1763.05点,涨0.63点,涨幅0.04%,成交667.1亿元。

盘面上,煤炭、钢铁、有色、环保、家电、中药等板块及白酒、乳业、小金属、医改等概念股涨幅居前;券商、银行、港口航运、军工、物流等板块及猪肉、分散染料等概念股跌幅居前。

个股方面,N勘设、N澄天9日上市,均大涨44%,分别以42.28元、20.72元报收;柳钢股份、安阳钢铁、云煤能源、建

投能源、科迪乳业等近40股涨停;硕贝德、建科院、华体科技、东方嘉盛、华菱星马、华扬联众、众合科技等跌幅居前。

周边市场方面,截至收盘,东京日经255指报19739点,下跌1.58%;韩国首尔综指报2368点,下跌1.10%;台湾加权指数报10470点,下跌0.93%。

分析认为,认为,目前市场还是结构性行情,以现有的资金很难做到全面进攻,只能采取滚动攻击。大盘股和小盘股依然呈现轮动上升、此消彼涨的态势,这会有利于市场重心不断抬高,为后面沪指冲击3300关口做充分准备。今日表现较为出色的依旧是创业板指,说明中小市值的股票仍是关注热点,但是从当前运行的格局上可以看出,创业板经过连续上攻,上方面临的压力也不小,后期能否有更大的行情值得关注。

信用卡不小心还多了 怎么免费取出来?

很多人还信用卡容易多还上,于是就想着怎么去给它取出来。其实,这部分钱通常我们叫做“溢缴款”。一般来说,想要再次取出溢缴款,不得不缴纳一定金额的手续费。很长一段时间内,围绕信用卡溢缴款取现手续费,种种争议始终存在。那么,信用卡溢缴款怎么免费取出来呢?



溢缴款,即信用卡客户还款时多缴的资金或存放在信用卡账户内的资金。溢缴款领回可通过柜台、ATM自助设备等渠道,也可通过其他银行渠道领回溢缴款,但以前需要收取一定的手续费。信用卡透支取现除统一收取每天万分之五的利息外,有的还按每笔取款金额的1%收取手续费,最低2元,最高100元。不过,溢缴款同城本行取现,多数银行已实行手续费减免。

举个例子,近日,邮储银行发布公告,8月1日起该行信用卡同城本行溢缴款取现免费;异地信用卡溢缴款取现按交易金额0.5%收费,最低2元,跨行加收2元。此外,早前,工商银行就已规定在信用卡所有欠款(包括已出

账单和未出账单)均还清的状态下,卡内仍有多余的资金将视为存款,持卡人可以通过柜台或ATM免费领取。建设银行、交通银行等多家银行的信用卡溢缴款同城本行取现均免手续费。

另外,发现了信用卡溢缴款其实还是有一个优势或者说好处的,那就是利用溢缴款可免第三方提现手续费。

众所周知,去年3月初微信提现开始收费,用户想把“微信钱包”内的资金提现到储蓄卡,超过1000元部分按照0.1%的费率收取手续费。支付宝于去年10月12日起规定,每人累计有2万元的免费额度,可用于提现及转账至银行卡,超出部分收取0.1%服务费。因此使用支付宝或微信提

现或转账,需缴纳的手续费可不少。

但是,业内人士支招,用户可利用溢缴款同城取回免费的优惠,先将款项通过“信用卡还款”转至信用卡中,信用卡会首先进行信用卡还款扣款,超出还款额度的剩余部分就会成为溢缴款。接着可通过信用卡APP或是到银行网点及ATM上取款。不过,持卡人在使用这一提现方式时要防止变成透支取现。

综上,现在这个信用卡溢缴款提前这个问题,收费目前基本都已经取消了,这个用户不必担心。此外,专家提醒,如果可以好好利用这个信用卡溢缴款的话,对于你的支付宝,微信提现免手续费也是有好处的哦。

新发基金好还是老基金好?

看清本质没烦恼

很多朋友在投资过程中可能都会有过这样的疑问:买新发基金好还是老基金好呢?

新发基金通常来说认购费用比老基金的认购费用低,因为新发基金价格价格便宜,手续费也比较低。从这点来看,新发基金好还是老基金好可能一眼就能直观地看出来,但是也不能单单从费用就觉得新发基金就比老基金要好,这是大多数新人容易进入的一个误区,认购费用只是其中的一个考虑因素。

如果是股票型基金,还有一个建仓的过程。新发基金需要在资金募集完成验资后的3个月内完成建仓,即60%的资金投资于股票。在这3个月中,即使“大盘”一直在下跌,按照协议的规定也必须建仓。此时你买的新发基金可能就“凶多吉少”了。而老基金早已建好仓,为行情发动准备好了筹码,仓位较高,收益也高,这时购买老基金,立刻就可以获

得由于行情上涨所带来的净值上涨的收益,此时买老基金比新发基金好。

无论新老基金,选择基金最重要的是选基金经理,基金经理才是一只基金的“饭碗操盘手”。判断新发基金好还是老基金好,重要的是看基金经理的能力。如果一名基金经理的投资回报和排名能够连续几年排在同行前列,那么基本上就能判断出该基金经理的投资管理能力是优秀的。不同的基金经理对应着不同的投资策略,这与基金能够有收益以及有多多大的收益是紧密相关的。

因此,判断新发基金好还是老基金好,我们不能仅从购买的成本就下定论,还要综合考虑该基金的以往业绩情况等要素。新发基金虽然没有太多的历史数据可以参考,但是我们还是可以从基金经理的能力及其对该类型基金投资管理取得的业绩去分析和判断的。

跨资产类别、跨市场配置 才是长久投资的稳妥办法

上周,美国的科技板块的代表QQQ、跟大盘股的代表SPY都是净赎回,而与此相反的是小盘股的代表IWM,逆势吸金18亿美元。其中,美国房地产指数基金IYR份额增加4.1亿美元,是上周美国ETF增加最大的一只,达到10.31%。赎回基金中,最大的前两名都是石油类的XOP与USO,赎回的占比达到9.37%、8.44%,对应的金额分别为2.17亿美元、2.33亿美元。按资产的大类来看,商品类跟货币类的ETF是两个净赎回的品种,其他大类都是净增长的,固定收益类的持续增

加,而增幅最大的是空头ETF,增幅为2.48%。

不可否认美国的估值,的确处于历史比较高的位置,在一些大家几次狼来了叫喊下,对冲的需求增加似乎也是合理的。

看一下7月份,ETF变动的趋势:可以看到,商品类、货币基金、杠杆鸡在下降,而其他类投资增速最大,为7.69%;固定收益类吸金第二,增加幅度为2.73%。

进一步来看,今年以来的指数基金变动趋势:增幅第一名是固定收益ETF,增幅35.82%,其他类的投资是第二名,降幅最大

的是货币类跟商品类的ETF。

固收类的ETF在今年狂吸金824亿美元,看来美国的投资者对于风险防范意识还是蛮强的,毕竟那边的投资者基本上都是机构在博弈了。

目前A股除去银行、石油后,平均市盈率为32倍,这一估值高于现在标普500的24.5倍PE,也高于纳斯达克的30倍PE。

鉴于目前A股只进难出的现实,最好不要把权益类的资产都放在A股,跨资产类别、跨市场配置才是长久投资的稳妥办法。

(综合)

